

对将过去的2016,小记者真情诉说

留言到本报“今日泰山小记者团”公众号,小编有礼要送

本报泰安12月18日讯(记者 孙静波) 前两天,本报“今日泰山小记者团”公众号,发布了一期“这一年,我想对你说”的活动,当晚留言就刷满屏了,这些投稿中,字里行间字里行间朴实的语言,都是最真切的祝福,看的小编心里满是感动。

一转眼,这一年又到了尾巴,也许,你想对爸妈说,这一年的奔波劳累辛苦了;也许你想对老师说,这一年谢谢您,我收获了很多知识;也许你想对好朋友说,谢谢你这一年的陪伴;也许,你只想对自己说,这一年过得很快乐。

拥抱2017回味2016,小朋友们,你最想对谁说点什么……把你的心里话,留言到公众号,小编在线等待大家。

活动参与方式:关注“今日泰山小记者团”公众号,发送姓名+内容到后台留言,留言合格者,小编将挨个回复消息,将免费获得价值38元比赛专用彩虹魔方,或日照绿茶一袋。

在这个即将结束的2016,让这些真情诉说,温暖每一个人……

◎留言选登:

蓝格格:叔叔阿姨们好,我是南实小花园校区的丁东泽,在即将过去的2016年,我最想对妈妈说:“妈妈,我爱你,辛苦了。”

军中绿花:我想对妈妈说:“照顾我和弟弟,很辛苦了,我爱你”。

我挺好的:小鲁儿子,我想对你说,

2016年你真的成长了很多,也懂事好多。我感到特别开心,这一年里有快乐也有痛苦,但是都不会影响妈妈疼爱你。

美好时光:希望以后能有好成绩,不再让爸爸妈妈生气。

SKY:小记者团老师们,谢谢你们,是你们带我参加各种活动,给我带来了极大的乐趣!

贾:爸爸妈妈我想说,你们工作辛苦了,我会努力学习,我爱你们,希望新的一年里,我们全家能有机会多出去旅游。

小陈陈:亲爱的爸爸妈妈,不知不觉间,我长高了,长大了,感谢你们对我的付出,2017年我会更加努力的!

刘晓艺:我始终相信所有的相遇都

有意义,感谢这一年陪伴我一起上学一起玩耍的朋友,尤其是我的邻居燕燕,新的一年里,希望咱俩学习都棒棒哒。

LOLO:妈妈,我想对你说,你批评我,其实也是爱我的,我知道!

肖:今年我收获满满,身体健康心情愉快,学业不错,感谢刘老师陈老师对我的帮助,明年继续努力,做最好的自己。



▶ 扫码
加入今日泰
山小记者团。

三道甜点,两壶香茶,一个宁静的午后 闺蜜下午茶,一场温馨派对

本报泰安12月18日讯 (记者 史新洼) 14日下午三点,逛吃“闺蜜趴”的幸运成员们在万达太素餐厅享用了一份温馨的下午茶。

这次活动吸引了很多泰安逛吃的粉丝们,大家在后台纷纷留言报名。10位幸运粉丝带着闺蜜来到了太素餐厅。传统的中式装修,栏杆、盆景……东方古典的含蓄和优雅让粉丝们慢慢的从忙碌的生活中静下心来。

三道小甜点,两三个茶杯在黑色的桌面上显得十分雅致,在清静清新的环境中,“闺蜜趴”的成员开始轻声交谈起来,这次的活动参与者更多了,

不仅有学生,青年人,还有几位中年人,大家在一起聊工作、聊生活、聊我们的活动。

现场,茶艺师展示了茶道表演,轻柔的动作,轻声细语的解说,让大家清楚地看到每个细节,茶香充满整个大厅。工作人员为闺蜜趴成员们讲解了养生之道,大家纷纷跟着学习起来。

“第一次来,环境很不错,有这个地方静静地挺好的。”、“喜欢这样的活动,给大家看到了不一样的泰安美食。”、“一器成名只为茗,悦来客满是茶香。”、“不忘初心,常回家来。”很多朋友将现场照片发到朋友圈,同样引起了一阵讨论热潮。“这是哪里啊?看起来超凡脱俗啊!”、“我也想去,下次带上我吧!”



这样的活动在我们泰安逛吃的微信公众号上还有很多,希望大家关注我们的公众号,多多参与,我们会为大家争取更多的活动和福利。

▶ 扫二维码
关注鹿大胃,免
费试吃尽情抢。
如果您想邀
请大胃进店辣
评,请拨打:
18653881056

